
 PÖYTÄKIRJA 1 (6) 
 
 
Henkilöstöhallinnon työryhmä 11.6.2008 14/2008 
 
 
AIKA  Keskiviikko 11.6.2008 kello 13.00 – 14.25 
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LÄSNÄ  Päivi Karhu  puheenjohtaja 
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  Riku Rekonen 
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MUUT LÄSNÄOLLEET Tanja Hellsten 

 

POISSA  Seppo Laaksonen 

  Marja Laitinen 

  Sari Nikki 

  Kari Kautonen 
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  Puheenjohtaja Päivi Karhu 
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  Pöytäkirja tarkastettu 

 

  Pirjo Kuittinen Matti Lautala 
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Nro 1 

Kokouksen avaus 

§ 135 

Työryhmän puheenjohtaja Päivi Karhu avaa kokouksen. 

 

Päätös: 
Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

 

Nro 2 

Läsnäolijoiden toteaminen 

§ 136 

Puheenjohtaja: 
Todetaan läsnäolijat. 

 

Päätös: 
Todettiin läsnäolijat edellä olevan mukaisesti. 

 

Nro 3 

Työjärjestyksen hyväksyminen 

§ 137 

 Puheenjohtaja: 
 Hyväksytään asialista kokouksen esityslistaksi. 

 

 Päätös: 
 Hyväksyttiin asialista kokouksen esityslistaksi. 

 

Nro 4 

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

§ 138 

Kunnallinen toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet sen jäsenistä on 

läsnä (KuntaL 58 §). Työryhmän päätöksen mukaan työryhmän kokoukset kutsutaan 

koolle toimittamalla jäsenille kokouskutsuna toimiva esityslista tai vähintään asialista 

sähköpostin välityksellä vähintään viisi (5) kalenteripäivää, kokouspäivä mukaan 

lukien, ennen kokousta, ellei asioiden kiireellisyydestä johtuen ole tarvetta noudattaa 

lyhyempää koollekutsumisaikaa. 
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Puheenjohtaja: 
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös: 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Nro 5 

Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

§ 139 

Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastajina olivat Seija Kuningas ja Matti Norppa. 

 

Puheenjohtaja: 
Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa. 

 

Päätös: 
Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Pirjo Kuittinen ja Matti Lautala. 

 

Nro 6 

Yhteistoimintasopimusten irtisanominen 

§ 140 

 

Henkilöstöhallinnon yhteistoiminta ja viestintä henkilöstölle -alatyöryhmän on 

päättänyt 30.5.2008 tehdä henkilöstöhallinnon työryhmälle seuraavan esityksen: 

 

Yhteistoimintalaki tuli voimaan 1.9.2007. Osassa kunnista ja kuntayhtymistä on jo 

sanottu irti paikalliset yhteistoimintasopimukset. Henkilöstöhallinnon yhteistoiminta-

alatyöryhmä esittää henkilöstöhallinnon päätyöryhmälle, että se suosittelisi kunnille ja 

kuntayhtymille vielä mahdollisesti voimassa olevien paikallisten sopimusten 

irtisanomista.  

 

Puheenjohtaja: 
Päätetään esittää yhdistymistyöryhmälle, että se esittää kunnille ja kuntayhtymille 

paikallisten yhteistoimintasopimusten irtisanomista, mikäli näillä on vielä voimassa 

olevia yhteistoimintasopimuksia. 

 

Päätös: 
 Hyväksyttiin puheenjohtajan tekemä esitys.
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Nro 7 

Henkilöstön kehittäminen/ESR-hanke 

§ 141 

 

Henkilöstön kehittämisen alatyöryhmä esittelee ESR-rahoituksen piiriin soveltuvia 

kehittämistavoitteita sekä TYKES tms. rahoitukseen soveltuvaa kehittämistyötä, jonka 

lähtökohtana ovat kaupungin strategiset tavoitteet (liitteet 1 ja 2). 

 

Puheenjohtaja: 
Kuullaan henkilöstön kehittämisen alatyöryhmän esittely asiasta ja jatketaan asian 

valmistelua. 

 

Päätös: 
Kuultiin Sirkku Ahvo-Lehtisen ja Tanja Hellstenin esittely, jonka pohjalta asiaa 

valmistellaan edelleen. 

Todettiin, että koulutusten osallistujamäärät ovat olleet melko pieniä, ja yhtenä syynä 

voi olla esim. tiedottaminen. Jatkossa painopiste on työyksikköihin ja ammattiryhmiin 

kohdistetulla koulutuksella. 

 

Nro 8 

Lausunnon antaminen hallintosäännöstä 

§ 142 

 

Yhdistymistyöryhmän valitsema pienryhmä Jyrki Harjula, Heikki Spoof ja Jari Niemelä 

on jatkanut hallintosäännön valmistelua. 

 

Henkilöstöhallinnon työryhmä on käsitellyt hallintosääntöluonnosta edellisen kerran 

30.4.2008. 

 

 Puheenjohtaja: 
Henkilöstöhallinnon työryhmä antaa lausunnon yhdistymistyöryhmälle 

hallintosääntöluonnoksen versiosta 6. 

 

Päätös: 
Todettiin seuraavat huomiot hallintosääntöluonnokseen: 

- Palkantarkistuksista päättäminen mainittava jossain (13 §?). 

- 15 §: työntekijä poistettava 1 momentista. 
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- Kaksi kaupunginjohtajaa saattaa aiheuttaa sekaannusta, 

apulaiskaupunginjohtaja-virkanimikkeen käyttö voisi olla selkeämpää 

- 17 §: d-kohdasta poistettava huumausainetestaus, liittyy päihdeohjelmaan. 

- 18 §: Toinen momentti poistettava, laiton pykälä (Kuntaliitto/Harjula) 

- 25 §: Kirjoitusvirhe toisessa momentissa, po. työnantajan edustajana. 

- 25 §: Neljännestä momentista poistettava henkilöstölautakunta eli sen pitäisi 

päättää lomautuksista, joka ottaa palvelukseen. 

- 29 §: Päättäjät tarkennettava tarkoituksenmukaisiksi, nyt esim. lomista 

päättäminen liian korkealla tasolla. 

- VII luvun otsikossa kirjoitusvirhe, poistettava teko-sana. 

- 61 §: luottamushenkilön päätös? 

- Luonteeltaan muuttuvia ei tulisi ottaa mukaan hallintosääntöön, esim. 

euromääräiset summat. 

- Hallintosäännössä tulisi olla viittaus työsuojelun ja YT-toiminnan säännöstöihin. 

- Tiedotuskäytännöt, erityisesti kriisitilanteessa, tulisi olla mukana 

hallintosäännössä. 

 

Nro 9 

Kiinnostuskartoitukset 

§ 143 

Henkilöstöhallinnon työryhmälle esitellään henkilöstön sijoittumiseen ja 

kiinnostuskartoituksiin liittyvät ajankohtaiset asiat. 

 

Puheenjohtaja: 
Kuullaan selostus henkilöstön sijoittumiseen ja kiinnostuskartoitukseen liittyvistä 

ajankohtaisista asioista. 

 

Päätös: 
Päivi Karhu selosti kiinnostuskartoituksiin liittyviä ajankohtaisia asioita: 

II A ja II B –vaiheissa kiinnostuskartoituksen kohteeksi on määritelty organisaation 

jatkovalmistelun kannalta keskeisiä tehtäviä. Porrastaminen ei kerro organisaation 

horisontaalisesta johtajuus- tai vaativuustasoista. 

III-vaihe toteutetaan 16.6. – 31.7. Siinä voi osoittaa kiinnostusta joko erikseen 

määriteltyihin tehtäviin tai sanallisella kuvauksella. 

Toteaminen entisessä tehtävässä jatkavista on käsittelyssä yhdistymistyöryhmän 

kokouksessa 18.6.2008. 

 



 PÖYTÄKIRJA 6 (6) 
 
 
Henkilöstöhallinnon työryhmä 11.6.2008 14/2008 
 
 
 
Nro 10 

Kokouksen päättäminen 

§ 144 

 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.25. 


